
Ubrani glasovi osnovnošolcev
Pevski zbori osnovnih šol Borisa Ziherla in
I. celjske čete navdušili občinstvo za ,.,
Bežigradom in v Celju

Septembra 1977 je pričela s svo-
jim poslanstvom v občim Bežigrad
na Ctiomirovi ulici nova osnovna
šola Bonsa Ziherla. Že v prvem letu
njenega življenja, smo bili pnča
vrsti odlično pripravljenih Solskih
in pevskih prireditev, ki so Sirši jav-
nosti dale vedett, da )e kulturno živ-
Ijenje v tej prosvetm ustanovi Živo
in uspedno. O tem smo se lahko še
posebej na koncertu otrofikih in
mladinskih pevskih zborov
osnovne šole I. celjske čete in
osnovne Sole Borisa Ziherla, ki je
bii posvečen majskim praznikom
naše socialistične domovine

Pevska zbora sta dan prej na-
stopala v Celju pred napolnjeno
dvorano Narodnega doma. Kot ve-
mo. je celjsko obfiinstvo mladinski
pesmi zelo naklonjeno, saj že vrsto
let zvesto spremlja celjske mladin-
ske pevske festivale. Pevski zbor t.
celjske čete je eden boljših mladin-
skih zborov v Celju jn okolici in je
odnesel s tekmovanj tudi najlepŠe
uspehe. Brez dvoma je imel naš
pevski zbor (pravzaprav sta to dva,
in sicer otroški in mladinski pevski
zbor) kar hudo konkurenco ob ka-
teri pa so naSi mladi pevci »vzdrža-

li", saj so pokazali številne pevske
m umetniške kvalitete. To sta tioka-
zaia tudi uspeha na konceriih v Ce-
Iju in naslednjega dne v Črtomirovi
ulici za Bežigradom.

Koncert je bil v veliki telovadnici
nove šole, ki so jo starši, Ijubitelji
mladinske pesmi in drugi napolniii
do zadnjega kotička. Na koncertu
sta nastopala menjaje celjski in naS
pevski zbor, kar )e bila lepa prilož-
nost za primerjanje. Pevski zbor I.
celjske čete zanesljivo in z lepo in-
tonaciio vodi Danica Žvar, artikula-
cija je vzorna, dinamika občutna,
melodičnost topla, tako da so pevci
v celoti osvojJli občmstvo, ki ni Ste-
dilo s pohvalami, priznanji in
aplavzi. Program je posredoval
predvsem narodno pesem, tudi pa-
rtizansko. z vsemi fmesami, ki so
odlika pevskega zbora z bogato
tradicijo.

Otrožki pevski zbor osnovne Šole
Borisa Ziherla je nastopil s 3. mla-
dinski pa z 9 pesmimi. Kot poseben
vložek je bil na sporedu nastop an-
sambla Orflovih instrumentov, ki je
občinstvu približal še to zvrst glas-
benega doživljanja.

Pevovodja Jernej Habjamč je po-
kazal veščo roko, izvedba progra-
ma z nekaterimi težkiml skladtrami
pa pedagoško in umetniSko
uspešnosl vzgojnega dela, kar vse
je ludi pn našem zboru pnvedlo do
najboljših rezultatov. Lahko priz-
namo, da kažeta tako otroški kot
mladinski pevski zbor visoko umet-
niško slopnjo razvitosti, kar je za-
sluga požnvovalnega pevovodje, a
tudi prizadevnih pevcev. ki so na
Stevilmh vajah naštudirali sora-
zmerno težek program in siedijo
disciplinirano taktirki svojega pe-
vovodje.

Med Stevilnimi udeleženci na
koncertu je bilo tudi veC Ijubljan-
skih skladateljev. Prav za 50-let-
nico navzočega Jakoba Ježa so
pevci zapeli njegovo lepo kompozi-
cijo Mati. Poslušalci in pevci soče-
slitali skladatelju z dolgotrajnim
ploskanjem. NaS pevski zbor je pn-
redil Še krstno izvedbo pesmi Loj-
zeta Lebiča Vožnja. Skladatelja, ki
je prisostvoval koncertu, so nagra-
dili z živahnim aplavzom. Prav tako
je bil deležen pozornosti občinstva
skladatelj Janez Močnik, katerega
pesem Ples kralja Matjaza so zapeli
Ijubljanski pevci z velikim občutjenr
in veseliem. Pri klavirju je sodeloval
pianist Hinko Haas.
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